



Филворд



Четвероногий верный друг

Говорят, собачки (а посвятили мы им призовой филворд неспроста, ведь 2018-й по восточному календарю – год Собаки) – самые преданные друзья человека. А ещё – умные и очень смелые! В чём вы убедитесь, отгадывая вопросы про известных представителей символа наступившего года. Отыскав клички собачек в буквенной сетке, вы сможете составить ключевое слово – имя известного сказочного персонажа. Помните: слова в филворде могут идти змейкой, но они не пересекаются и не располагаются по диагонали.

1 Эту собачку-сапёра (участника Великой Отечественной войны) наградили медалью «За боевые заслуги». Овчарка обнаружила более семи тысяч мин и около 150 боевых снарядов. Он даже участвовал в Параде Победы 1945 года. Правда, из-за ранения смелого пса пронесли по Красной площади на руках.

2 Этот пёс – символ верности и преданности в Японии. Верный друг в течение 9 лет приходил на станцию в надежде дождаться своего хозяина, который, к сожалению, умер на работе.

3 Белка и Стрелка – известные советские собаки-космонавты. Вспомни, как их звали до «звездного» полёта (найди в филворде клички обеих собачек).

4 Собачка с именем тропического дерева два года прождала своего хозяина во Внуковском аэропорту.

5 Любимая собачка Александра Македонского. В память о погибшем питомце известный царь даже основал город.

6 Ездовая собачка, которую назвали в честь норвежского исследователя, в 1925 году помогала перевозить вакцину от дифтерии на Аляску.

Д	К	А	Я	Е	Т	В	Е	Н	Х
И	К	П	Л	Б	Х	О	И	М	А
Д	Ж	У					Б	И	Т
Р	А	Л					П	К	О
С	Б	Ь					А	Л	Ь
П	И	Т					В	И	М
Е	Р	А					А	Л	А
О	М	С	А	Б	С	И	Н	Ь	Б
Н	Е	Т	Р	Е	Т	О	Т	Л	А

7 Эту собачку считают одной из умнейших в мире: она распознаёт более 340 слов.

8 Этого сенбернара зовут как великого композитора. Он – один из самых известных персонажей собак в кино.

9 В Воронеже в 1998 году установили памятник литературному герою – белому псу с чёрным ухом.

10 Ещё один участник Великой Отечественной войны. Этот колли сумел обнаружить более 12 тысяч вражеских мин. Свой главный подвиг отважный пёс совершил в Павловске. В фундаменте Павловского дворца за час до взрыва он нашёл мину с часовым механизмом.